

Având în vedere situația epidemiologică locală/națională/internațională rezultată ca urmare a pandemiei COVID-19, a instaurării stării de alertă pe teritoriul României, precum și stabilirea măsurilor care se aplică pe durata acesteia pentru prevenirea și combaterea efectelor pandemiei de COVID-19, dar și pentru reducerea riscului epidemiologic de răspândire a virusului SARS – CoV 2, în conformitate cu Ordinul MEC nr. 4.206 din 6 mai 2020 privind luarea unor măsuri în domeniul învățământului superior din România, examenul de finalizare a studiilor la Facultatea de Medicină, specializările Medicină, Asistența Medicală Generală, Balneo-fiziokinetoterapie și Recuperare din cadrul Universității “Ovidius” din Constanța se vor desfășura în modul **online** în sesiunea septembrie 2020.

Examenul se va desfășura conform ”**Procedurii online a examenului de licență/disertație pentru studenții de la Facultatea de Medicină, specializările Medicină, Asistența Medicală Generală, Balneo-fiziokinetoterapie și Recuperare din Universitatea „Ovidius” Constanța**”, aprobată prin CF din data de 11.08.2020 și HCA 689 din 13.08.2020, pe care vă rugăm să o consultați cu atenție.

VERIFICAREA ORIGINALITĂȚII LUCRĂRII DE LICENȚĂ/TEZEI DE DISERTAȚIE

Vă aducem la cunoștință faptul că programul oficial al UOC de verificare a originalității și gradului de similitudine al Lucrărilor de licență/disertație este “Plagiarism Detector”, program ce se poate descărca de pe: <https://plagiarism-detector.com/c/ro/index.php>

Varianta “Demo” permite 10 verificări, fără limitare la bazele de date pe care le accesează, adică similar variantei licențiate.

În spiritul transparenței și pentru a eficientiza activitatea de verificare a tezelor, candidații își vor verifica propriile lucrări (partea personală) și vor printa raportul rezultat din program în format pdf. Raportul astfel printat va fi atașat declarației pe proprie răspundere privind originalitatea tezei (Anexa 6 din “Metodologia proprie de organizare și desfășurare a examenului de finalizare a studiilor în învățământul superior - licență și masterat - în cadrul Facultății de Medicină”).

Decan,

Conf. univ. Dr. Tofolean Doina